

«Согласие» проанализировало информацию от партнерских туроператоров

Вот уже совсем близко дни, когда россияне будут смотреть по телевизору «Иронию судьбы», нарезать салат оливье, открывать бутылки с шампанским и петь любимые новогодние песни. Но некоторые хотят провести этот праздник иначе – возможно, из желания что-то изменить в будущем году, возможно, из любви к теплему морю и песку или просто из нежелания сидеть в заснеженном городе все праздничные дни.

Страховая компания «Согласие» запросила данные у партнерских туроператоров, чтобы узнать, куда же поедут россияне.

Как отметил туроператор, туристы этой зимой решили провести праздники в странах Западной и Юго-Восточной Азии, а также в Африке. Самым популярным направлением в январские длинные выходные оказался Египет – на него пришлось 39 % отдыхающих, следом за ним с небольшой разницей идут Объединенные Арабские Эмираты (34 %). Чуть менее популярными в этом зимнем сезоне оказались Таиланд (16 %) и Турция (7 %).

Помимо них интерес у путешественников вызвали Мальдивы, Китай, Куба, Шри-Ланка, Россия, Индия, а также круизы по Персидскому заливу.

Википедия страхования